SPRAAKKUNST : fiche 1





				De VTTkT  en de VVTkT 





VTTkT : Voltooid tegenwoordige toekomende tijd  = futur antérieur ( ex : j’aurai travaillé)


                                                                                                           ( ex : je serai venu )





VVTkT : Voltooid  verleden toekomende tijd  = conditionnel passé ( ex : j’aurais travaillé )


                                                                                                        ( ex : je serais venu ) 








VTTkT :       S +  zal/ zullen  + ............................... + participe passé + hebben / zijn 





		Hij zal zeker twintig uur gewerkt hebben . 





		Ze zullen waarschijnlijk te laat vertrokken zijn .   





		Ik zal om zeven uur bijna gedaan hebben . 





		Ze zal nooit alleen gekomen zijn . 





VVTkT :     S +  zou / zouden + ...............................+ participe passé + hebben / zijn 





		Ze zouden vijf dagen gefietst  hebben  . 





		Hij zou alleen naar Amsterdam gefietst zijn 





		Ik zou nooit teruggegaan zijn . 





		Hij zou alles alleen gedaan hebben .





Rem : L’auxiliaire hebben / zijn est celui qu’il faut utiliser avec le participe passé du verbe que l’on conjugue au futur antérieur ou au conditionnel passé . ( voir feuille concernant le passé composé ) 





Exercices : 





Conjugue au futur antérieur :                             2. Conjugue au conditionnel passé     


Moeder gaat bij de kapper . 				Ze koopt een geschenk . 


Ze maakt een lekker diner klaar . 			Ze trekt een mooie jurk aan . 


Mijn zus schrijft een brief .                                       Grootvader  ruimt alles op . 


Ik was de auto van vader . 				Mijn broertje maait het gras . 


Grootmoeder bakt enkele taarten 			Ze doet de vaat .                                                                  


